

ÅRSMELDING FOR



2006

**Den Evangelisk Lutherske
Frikirke,
Randesund Menighet**

INNHold:

- Årsmelding fra eldsterådet s. 2
- Statistikk s. 3
- Årsmelding fra diakonrådet s. 3
- Årsmelding fra virkegrenene s. 5

ÅRSMELDING FRA ELDSTERÅDET 2006

Eldsterådet har i 2006 vært preget av endringer i råd og stab, og vi har brukt mye tid på å rekruttere og sette i gang nye medarbeidere. Det har vært en utfordrende sak for menigheten å finne ut av hvordan vi skal kunne leve sammen med to syn i ordinasjonssaken. Dette har som kjent ikke gått helt smertefritt for seg. Ved utgangen av 2006 består eldsterådet av 5 personer i tillegg til pastorer, og vi gleder oss over at vi er vesentlig flere enn ved årets start (selv om vi godt kunne vært noen til). For første gang i Randesund frikirkes historie er det en kvinne med i eldsterådet.

Eldsterådet har i 2006 lagt vekt på å prioritere å styrke det åndelige fellesskapet internt i rådet. For at dette ikke skal bli en salderingspost når det blir mye saker som presser på, har vi valgt å sette av ca 3 kvarter i starten av møtene til bønn, lovsang og vitnesbyrd, og vi setter også jevnlig av noe tid på sakslista til å diskutere aktuelle teologiske tema.

Eldsterådet har også deltatt i menighetens arbeid med å vurdere organiseringen av menigheten, som munnet ut i en beslutning om å sette ned et administrasjonsråd som skal overta administrative oppgaver fra både eldsteråd og diakonråd. Vi håper på at dette rådet skal komme i funksjon i løpet av 2007, og at det skal føre til at eldste- og diakonråd får mer tid til sine primære oppgaver.

Menigheten har tidligere vært inne i en lang prosess vedrørende visjon. Dette munnet blant annet ut i at vi formulerte et ønske om at menigheten skal lyse som en by på fjell, som ikke kan skjules. Vi drømmer om at vi i enda større grad skal være synlige i vårt lokalmiljø, og ønsker å jobbe videre slik at visjonen kan bli konkretisert gjennom vårt arbeid. Samtidig må vi sørge for at Gud får prege oss og slippe til i oss med sin Hellige Ånd, slik at lyset blir sterkt.

Eldsterådet har i 2006 bestått av :

Geir Nordhaug (formann fram til sommeren),
Richard Strømme (formann etter sommeren)
Jo Inge Johannessen (fra januar)
Terje Korsvik (fra januar)
Laila Nordstrand Berg (fra oktober)
John Jacobsen (i permisjon fra våren 2004)

Eldsterådet har dette året hatt 18 møter og 1 helgetur, og behandlet 89 saker.

Av saker som rådet har behandlet kan nevnes:

- Nye eldste
- Pastorvikar
- Rekruttering av personer til diverse andre funksjoner
- Styringsform/organisering
- Mål og visjon for menigheten
- Evaluering av forskjellige arrangementer
- Forberedelser og innkallinger til menighetsmøter

Staben

Frode Fjeldbraaten har vært i full stilling

Yngvar Woxmyhr har vært i full stilling fram til medio mai, da han startet på ett års permisjon

Glenn Austegard har vært ansatt som pastorvikar (ett års vikariat) fra 1. oktober.
Inger Lise F. Johannessen har vært ansatt i 50% på kontoret.

MINNEORD

Disse er døde i vår menighet i året som har gått:

Deann Teresa Lie
Karl Nikolay Rakkestad

”Den som tror har evig liv”
Vi lyser fred over deres minne.

STATISTIKK

FULLT MEDLEMSKAP	: 375 (365)
BARN	: 163 (145)
BEGRENSET MEDLEMSKAP	: 88 (92)
<u>TOTALT</u>	<u>: 626 (602)</u>

KIRKELIGE HANDLINGER:

Døpte: 16 (10)
Konfirmerte: 10 (17)
Ektevigsler: 0 (1)
Gravferd: 2 (1)

ÅRSMELDING FRA DIAKONRÅDET

Diakonrådet har etter årsmøtet i 2006 bestått av følgende 11 medlemmer:

Heidi Mork Reusmann (sekretær)
Sonja Grana
Jan Arild Lian
Randi Mathisen
Marianne Andreassen
Kjersti Widding
Øyvind Byremo Johnsen
Tom Arild Pettersen
Ove Terje Tønnessen
Hermann Fredriksen
Yngvar Tellefsen (leder)

May Henny Moen, Svein Erik Abrahamsen, Arild Ropstad, Torgeir Rypestøl, Terje Korsvik og Torgny Strømme gikk ut av diakonrådet etter årsmøtet. En stor takk til alle for innsatsen de har gjort.

Møteaktiviteten.

Diakonrådet har hatt møte en gang pr. måned. I tillegg har vi hatt et inspirasjonsmøte der Per Emanuelsen, prostidiakon i Agder Bispedømme besøkte oss og delte tanker og erfaringer fra det diakonale arbeidet han har ansvar for. Det har vært 3 menighetsrådsmøter.

Fordeling av oppgavene

I den daglige driften har vi som tidligere år, delt opp diakonrådet i tre grupper: Omsorg, økonomi, samt drift og vedlikehold av kirkebygg og utearealer. Alle diakoner deltar i oppgaven som kirkevert.

Økonomi.

Det er en egen økonomigruppe som består av diakonformannen, Sten Pedersen og Kenneth Fidjeland. Utvalget skal være en hjelper i økonomiske saker. Kenneth Fidjeland har utarbeidet et opplegg for kasserere i virkegrener for hvordan foreningsregnskap skal føres og også holdt kurs der dette er gjennomgått. Slike kurs vil bli holdt årlig og skal være en hjelp til de som påtar seg kassereroppgaven i virkegenene.

I løpet av våren ble det lagt om til nytt regnskapssystem og Sten Pedersen har vært engasjert i omlegging, oppbygging av kontoplan og innføring av nytt system. Attestasjon og kontering av bilag gjøres av medlemmer i økonomiutvalget. Regnskapsførsel utføres nå av kontorleder.

Når det gjelder økonomisk resultat henvises det til regnskapet.

Vedlikehold / Bygg.

Diakonrådet har også gjort en del dugnadsarbeid med vedlikehold av kirkebygget og tilsyn med lokalene. I høst ble det innkalt til dugnad for å prøve å tette lekkasje i veggen som vender mot oppkjørselen. Sprekkdannelser i murpussen har gitt inntrenging av fukt som igjen har ført til at pussene på innsiden flasser. Ca 20 personer deltok og det ble gjort mye arbeid på kort tid. Om fuktinntrengingen er stoppet kan vi først konstatere når det har stått en tid og da se om det tørker ut på innsiden. Det er også satt opp snøfangere over inngangspartiene.

Vi gleder oss over den store aktiviteten i kirkebygget, samtidig som vi ser at det også fører til slitasje. Det er blitt noe flere oppgaver med reparasjon og vedlikehold. Vi må nok en gang peke på viktigheten av at alle som bruker kirken rydder skikkelig opp etter seg. Det skjer dessverre for ofte at det ikke er ryddet godt nok, og da leveres jo dette som et problem til neste bruker.

Renhold av kirken gjøres på dugnad. Dette fungerer stort sett tilfredsstillende. Men det kan synes som om ikke alle nye medlemmer har fått en god nok orientering om denne ordningen. Ordningen skriver seg fra et vedtak i menighetsmøte for flere år siden. Det er av betydelig verdi for menigheten av det gjøres på dugnad. På den måten spares menigheten for svært store utgifter. Vi vil sørge for at det blir gitt en bedre informasjon om dette i fremtiden.

Omsorg.

Omsorgsdiakonene har arbeidet sammen med andre i menigheten for å se om det er oppgaver og området som burde blitt inkludert i menighetens omsorgsarbeid. Som nevnt innledningsvis

har vi også hentet inspirasjon og erfaring fra Per Emanuelsens arbeid som prostidiakon i Otredal Prosti.

Det første konkrete som er kommet ut av det er en oppmuntringsplan – en konkret utfordring til alle i menigheten om å være oppmerksomme i det daglige i forhold til folk vi omgås – venner, familie, naboer og arbeidskamerater. Diakonene vil ta dette frem i gudstjenestene i løpet av 2007.

Givertjenesten.

Høsten 2006 ble det satt fokus på givertjenesten av to grunner. Vi lå noe i etterkant i forhold til det menigheten trenger av inntekter og det var ønske om å utvide arbeidet med nye medarbeidere i barne- og ungdomsarbeidet. Dette vil kreve økte inntekter. I denne saken ble det samarbeidet tett med FriBu.

Takk.

Nok en gang hjertelig takk fra oss i Diakonrådet til alt som gjøres av frivillig arbeid. En særskilt takk til eldsterådet, kontoret og pastorer for et særdeles godt samarbeid.

Kristiansand, 1. februar 2006

For Diakonrådet
Yngvar Tellefsen

ÅRSMELDING FRA VIRKEGRENENE

CANDELA

23 medlemmer, gj. snitt fremmøte er 20.

Vi ønsker å formidle evangeliet gjennom korsang. Vi ønsker at korsangen skal være en integrert del av gudstjenesten. Vi ønsker å utvikle oss som kor ved å jobbe med ulike sjangere og stemmebruk. Vi ønsker å delta på / arrangere konserter med og uten andre sangere / musikere.

Vi opplever å få god tilbakemelding på det vi gjør og at vi har et variert reportuar.

Det har igjen vært et aktivt år. Vi har hatt ca. 10 øvelser og ca 5 opptredener i semesteret. Vi har sunget på gudstjenester i vår menighet, i 4 andre Frikirkemenigheter og i Den norske kirke. Vi har arrangert en sanggudstjeneste, hatt konsert med trio Vintermåne og julekonsert på Strømmetunet.

Styre/ledere 2006:

Arne Blom, Ingvild Lunde, Yngvar Tellefsen, Ole Einar Garthus, Rigmor A. Stakkeland.

PS: Candela har et stabilt medlemstall på ca 20 godt fordelt på de ulike stemmegruppene, men vi har plass til flere sangere!!

FRIIK

28 betalende medlemmer, 41 innskrevne, Gj.snitt fremmøte er ca 20

Målsetningen for Friik er at barna skal få et bevisst forhold til Jesus og det å være en kristen der vi er. Vi ønsker at barna skal få gode kristne forbilder. Videre ønsker vi at barna skal få en tilhørighet til menigheten og at de kan få nye venner der som kan danne et godt grunnlag for ungdomstiden .

Vi ser at flere av de som går på Friik ellers ikke har noen annen tilhørighet til kirka. Dette gleder vi oss over. Vi har også sett at noen Friikere har begynt på Junior når de er gamle nok til det. Vi ønsker å være et bindeledd mellom barne og ungdomstiden, og vi føler vi er på rett vei i forhold til dette.

Vi ha hatt 13 samlinger siste året. Fremmøte har vært noe varierende, men et gj.snitt på ca. 20 stk. Noe av årets høydepunkt i år var nok besøk av Marius Johnsen fra Start i høst. Videre overnattingsturer til Robstadtun. Ellers har vi hatt filmkveld, bading på Ansgarskolen, sykkelstur til Dvergsnestangen, bowling og mye mer. Vi ønsker å få til en andakt hver gang så fremt vi ikke er ute på en plass det vanskelig lar seg gjøre(f. eks. Bowling)

Styre/ledere 2006:

Ledere: Karin I. Skeie, Elin Tønnesland, Stein Harald Krispinussen, Ann Karin Krispinussen. Knut Haukalid og Øyvind Stakkeland sluttet som ledere etter vårsemesteret.

Elin Tønnesland kom inn som ny leder i høst.

Styre/ledere 2007, dersom dette er valgt:

Vi har ikke hatt noe valg. Øyvind Stakkeland var leder frem til sommeren, men etter han sluttet har Karin Skeie vært leder og kasserer.

Ledersituasjonen er god frem til sommeren, men vi trenger 2 nye ledere fra høsten 2007.

BARNEKORET FRIMIX

75 medlemmer, gj.snitt fremmøte er 65.

Målsettingen er å spre det glade budskap gjennom sang og dans.

Vi mener at vi når målsettingen ganske godt. Fra sept 06 ble Familiekorset Frimix Barnekorset Frimix. Medlemsmassen har økt og for gruppe 1 (under skolealder) er det så populært at de møtes hver onsdag, i stedet for annenhver.

T.o.m sept 06 et familiekor – deretter barnekor – som er delt i 2 grupper. Over/under skolealder. Vi har hatt basar – sunget på familiegudstjenester – og avsluttet familiekorset med konsert med Tore Thomassen. Oppstart av barnekorset har gått veldig greit. Vi er takknemlige for all frivillig hjelp i overgangsfasen fra familiekor til barnekor. Vi har gjort ganske mange endringer av driften etter oppstart av barnekorset.

Styre/ledere 2006:

Siste halvdel av 2006 noe få, men med god hjelp av frivillige foreldre har det gått greit.

Vi har dessuten fått hjelpeledere etter overgangen til barnekor.

Styre/ledere 2007, dersom dette er valgt:

2 nye styremedlemmer fra januar 2007. Dessuten en ungdom som hjelper til med dansøvelsene i Gruppe 2. Vi vurderer at ledersituasjonen er Bra – men er avhengig av hjelp av frivillige foreldre.

KONTAKT

Menighetsbladet Kontakt har i 2006 hatt et opplag på omlag 5000, og blitt distribuert til husstandene i Randesund og på Hånes.

Målsettingen er at bladet skal være en kontakt ut i befolkningen for virksomheten menighetene på Hånes og Randesund driver. Målet er at bladet skal være et viktig element i å oppfylle målsettingen om at vi som menighet skal være synlig som en by som ligger på et fjell, og formidle at Kristus er verdens lys.

Kontakt er vårt ansikt utad mens InterKontakt ivaretar den interne kommunikasjonen med medlemmene. Innad i redaksjonen har diskusjonen kommet så vidt i gang om Kontakt fortsatt skal brukes som nå når menighetene etterhvert får nettsider som fungerer godt. For den eldre del av befolkningen vil nok et slikt gratisblad fortsatt ha en god funksjon som kontaktskaper.

Redaksjonen har bestått av redaktør Sigurd Rimstad, Karin Ann Grøtterød, Finn Einar Isaksen, Trygve Grana, Therese Skeie og Vegard Woxmyhr. De to sistnevnte trakk seg ut i løpet av høsten grunnet andre gjøremål.

Fra Hånes Menighet har Else Marie Lauvland vært kontaktperson. Sigmund Spikkeland har sørget for pakking før frivilige har distribuert til husstandene.

MANNDAGSKLUBBEN

30 medlemmer, gj. Snitt fremmøte er 20

Mandagsklubben har som målsetning å komme i kontakt med gutter i 2. til 4. klasse, gjøre ”gutteting”, ha det gøy og lære dem hvem Jesus er. Vi opplever at vi får med en del gutter som eller har liten eller ingen kontakt med kirka.

Kort beskrivelse av året som har gått:

Vi har gjennom året som har gått vært i kontakt med mange gutter. Det er en fast kjerne som er veldig trofaste samt en god del som er der med litt mellomrom. Ca 1/3 er gutter uten øvrig tilknytning til kirken. I på høsten opplevde vi at antall gutter som var på Mandagsklubben økte en del. Vi har i løpet av året vært på skogtur, i svømmehallen, på skøyter, hatt filmkveld og skutt med luftgevær for å nevne noe.

Det er en flott gjeng med gutter som er med og vi håper de vil fortsette i andre aktiviteter når de er for store for Mandagsklubben.

Styre/ledere 2006: (fra høsten 2006-Vår 2007, Carl Caspar Strømme, Hans Tore Skaiå, Øyvind Berg, Helge Lervik, Hans Erdvik, Arild Hestås (leder)

Ledersituasjonen er god med tilstrekkelig antall ledere. Lederne er dessuten usedvanelig kjekke og pene! Fra høsten 2007 vil flere av lederne gå ut og det vil være behov for nye ledere.

PIKEFORENINGEN

28 medlemmer, gj.snitt fremmøte er 30.

Pikeforeninga er for jenter fra 5 til 10 år. Vi ønsker at pikeforeninga er et sted der jentene blir kjent med Jesus, blir kjent med jenter på samme alder, blir sett og får gjøre noe kreativt i sammen.

Kort beskrivelse av året som har gått:

Vi har lest ”Min usynlige venn” av Kari Vinje. Vi ønsker å få et litt mer fast opplegg på andaktsformen for å gi jentene noe konkret. Kanskje mer i form av forskjellige temaet eksempelvis; nestekjærlighet, misunnelse, osv for å så inn Jesus til de som kommer.

Styre/ledere 2006:

Elin Tønnesland, Iris Kleiveland, Linda Korsvik, Anne Siv Rakkestad, Marit Sanvik Tønnesen, Nina Kleiven, Birthe Rokne Stensland, Jenny K. Lian og Anne Katrine Austegard
Styre/ledere 2007, dersom dette er valgt:

Ann Kristin Lauritsen og Randi M. Rypestøl er nye i år . Elin Tønnesland og Jenny K. Lian har sluttet. Birthe Rokne Steinsland er kasserer og Anne Katrine Austegard er formann

Vi vurderer ledersituasjonen til å være svært god.

PS: Vi ønsker opplegg for gode andakter, f.eks tilknyttet skattkammeret.

SKATTKAMMERET

135 medlemmer, gj. snitt fremmøte er 70.

Målsetting: Utruste barna til en levende tro på Jesus.

Vi mener og tror at barna får et levende bilde av Jesus slik vi gjennomfører Skattkammeret, med myldring, undervisning og grupper.

Kort beskrivelse av året som har gått:

Våren gjennomførte vi programmet fra Promiseland - "Den røde tråden 3", høsten gikk vi gjennom permen 5-G; den også fra Promiseland.

I juni hadde vi ansvaret for den tradisjonsrike søndagsskole turen til Dvergsnestangen.

Høsten hadde vi ansvar for vår egen Skattkammer gudstjeneste, svært mange barn og voksne gjorde en flott jobb.

Styre/ledere 2006:

Lisbeth Beate Frustøl (permisjon fra aug. 2006), May Hestås, Tone Beate Grøtterød

Styre/ledere 2007, dersom dette er valgt:

Det samme som i 2006, vi er på jakt etter flere styre representanter.

Hvordan vurderer dere ledersituasjonen?

I hele 2006 har vi vært litt underbemannet, men takket være "villige" leder og noen kreative løsninger har vi gjennomført svært mange flotte Skattkammer samlinger.

PS: Vi er svært glade for at det er kommet flere nye ledere ved starten av 2007!!!!.....

Vi vil gjerne prioriter at de eldste barna (10 – 13 år), i løpet av våren, skal få prøve noen alternative samlinger. Fra høsten 2007 håper vi på ett mer permanent eget opplegg for denne aldersgruppen. Dette gjør vi da erfaringene våre viser at det er vanskelig å fenge barn fra 4 til 13 år med samme undervisning. Vi er i dag svært mange barn på den eldste gruppen (20 – 30), og disse må vi ta vare på.

Vi er svært takknemlige for all forbønn vi får og opplever oss som en svært viktig del av Gudstjenesten.

SPEIDEREN – 2. Kristiansand FSK

110 medlemmer, gj. snitt fremmøte er 70.

Mål:

? Lære barn og unge å ta ansvar for seg selv og andre

? Lære barn og unge å bli glade i og bruke naturen

? Formidle en levende tro på Jesus

? Være tydelige på at vi er en del av menigheten

Når det gjelder tradisjonelle speiderferdigheter lykkes vi relativt bra. Når det gjelder forholdet til menigheten og Gudstro har bevisstheten rundt dette økt i løpet av året som har gått, men det er fremdeles et område vi kan fokusere på.

Kort beskrivelse av året som har gått:

- Høy aktivitet, mange turer og arrangementer
- Relativt fullt i troppen, men fremdeles plass til noen speidere
- 4 patruljer til NM i speiding
- 2 speidere deltok på årets speiderting
- Plass til flere speidere i småspeideren
- Mye arbeid har blitt gjort med oppussing av speiderhytta på Randøya
- Speiderbåten Anne er satt i god stand og er i full drift
- Har fått ny båt som blir neste prosjekt
- Brakkene på speidersenteret er revet
- Har fått tegnet nytt speidersenter og er klare til å bygge

Ledere 2006/2007:

Lie	Vidar	Gruppeledelse vikar
Høiberg	Harald	Gruppeledelse
Lindal	Kai	Gruppeledelse
Austegard	Glenn	Gruppeledelse permisjon
Jakobsen	Tor Ole	Flokk

Kjellevold	Ragnhild	Flokk
Langbråten	Lars Erik	Flokk
Lindal	Terje	Flokk
Nesje	Eva	Flokk
Kleiveland	Sigbjørn	Tropp
Kleiveland	Tone Reme	Tropp
Andreassen	Terje	Tropp
Høiberg	Marte V	Tropp
Seim	Geir	Tropp
Grana	Trygve	Roverlag
Mikkelsen	Markus	Roverlag
Isaksen	Finn Einar	Baktropp
Furholt	Jostein	Baktropp
Grana	Lars Jørgen	Baktropp
Haukalid	Knut	Baktropp
Pedersen	Kåre	Baktropp
Tønnessen	Øystein	Baktropp
Løvås	Øystein	Baktropp
Mydland	Einar	Baktropp
Dvergsnes	Helga	Baktropp
Lauritsen	Thom	Baktropp

Vi er i dag godt dekket med ledere, men ser behov for et par nye ledere både til troppen og til småspeideren for 2. halvår av 2007. Potensielle jenteledere oppfordres spesielt til å søke utfordringer i speideren.

PS: Vi har behov for å gjenoppbygge speidersenteret og har satt igang med planer for dette. Utover dette vil vi ha behov for tilgang til grupperom og samlingsrom i kirkebygget og ber om at dette blir tatt hensyn til i eventuelle utbyggingsplaner for kirken.

SMÅGRUPPENE

Basert på utfordringene i menighetens visjon for smågruppearbeidet, er det dannet en gruppe som jobber videre med strategi og planer. **Grappa For Gruppene** ble dannet våren 2005. Det har vært en god og lang prosess i Grappa For Gruppene angående visjonen og implementeringen av denne i menighetens daglige virke. Hver enkelt av oss har jobbet med å få visjonen "under huden", samt med strategi og planer for menighetens gruppearbeid. Vi har fokusert på å leve ut et nært gruppeliv også i Grappa For Gruppene – og det har gitt oss veldig mye velsignelse! Vi har utfordret hverandre og våre forhold til Kristus.

Når det gjelder strategi for smågruppearbeidet i menigheten så var fokuset i begynnelsen på etablering av nabogrupper og større områdefelleskap. Fokuset har dreid, og vi fokuserer nå mer på at de gruppene som er (og som blir dannet) kan fungere best mulig.

I denne første fasen har vi lagt størst vekt på gruppelederne. Vi har arbeidet med gjeter- eller hyrdefunksjonen og hatt en bevisstgjøring rundt dette. Vi ønsker at gruppelederne skal fungere som gjeterer for sin gruppe, følge opp gruppemedlemmene, be for dem, vise omsorg, utfordre og inspirere gruppemedlemmene til det samme. Parallelt jobber vi med å få flere medlemmer i Grappa For Gruppene slik at hver gjeter kan få en kontaktperson/veileder - eller gjeter fra denne grappa. Slik ønsker vi å gi oppfølging og støtte til gruppe-gjeterne. Dette vil lette arbeidet med å følge opp menighetens smågrupper, få nye inn i grupper, hjelpe til med deling av grupper med vekst, etc.

Vi har det siste året arrangert en del gruppeledersamlinger. Her har de forskjellige gruppelederne blitt bedre kjent med hverandre, vi har hatt undervisning, og vi har delt

grupperfaringer med hverandre. I tillegg er det blitt presentert forslag til opplegg for gruppesamlinger.

Pr idag har vi ca 165 personer i smågrupper, som igjen danner 20 grupper.

Grappa for gruppene 2006: Helge Lervik, Glenn Austegard, Laila Nordstrand Berg og Stein Jernæs. Nytt medlem i grappa: Birte Rokne Stensland (Velkommen!)

Tusen takk for innsatsen til: Richard Strømme, Frode Fjellbraaten, Laila Helland og Marianne Tønnessen.

For å følge opp smågruppene i menigheten som tiltenkt trenger vi 2 nye medlemmer i grappa.

Gjennom smågruppearbeidet i menigheten ønsker vi vekst innad og utad !

TIRSDAGSBØNN

Vi startet opp i begynnelsen av august med å ha bønnesamling hver tirsdag formiddag fra kl.9.00 – 11.30.

Kl.9.00 – 9.30 har vi liturgisk bønn sammen med de ansatte.

Kl.9.30 – 10.30 har vi bønn for nærområdet og menigheten.

Kl.10.30 – 11.30 har vi kaffe og samtale.

Det er en nokså stabil gruppe på 6-7 stk. (+ de ansatte) som møter frem.

Den enkelte behøver ikke å være med på alt, det er valgfritt hva en vil delta på.

Vi ber over visjonen for menigheten: ”Dere er verdens lys! En by som ligger på et fjell, kan ikke skjules.” Matt. 5,14.

Vi ber om vekst og fornyelse innad i menigheten og om vekkelse i Randesund.

Vi opplever å ha et godt og meningsfylt bønnefellesskap i grappa.

Da vi også har kaffe og medvandrer samtaler får vi et nært kjennskap til hverandre. Samtalen avsluttes med bønn.

Leder i 2006 var Astrid Algerøy som også fortsetter som leder i 2007.

MISJONSRINGEN

CA. 25 medlemmer, gj.snitt fremmøte er ca. 17.

Målsettingen vår er å vekke misjonsinteresse og arbeide for misjonen.

Vi opplever misjonsringen som et åpent og godt fellesskap. Vi deler Guds ord og ber sammen. Vi leser brev fra misjonærene våre og samler in penger som bla. Går til et fadderbarn i Bolivia. Vi gir også gevinster til Misjonsmessa.

I året som har gått har vi hatt 10 møter med godt fremmøte og vi har hatt 4 styremøter.

Styre/ledere i 2006: Ellen Tellefsen (leder), Klara Smith (kasserer), Astri Horverak (sekr), Kirsten Lian (styremedl), Anny Lie (styremedl.)

TØMMERSTØ MISJONSGRUPPE

11 medlemmer, gj. snitt fremmøte er 10.

Målsettingen er å prøve å ha litt misjonsstoff /misjonsnytt. Vi har utlodning og pengene går til gevinster til misjonsmessa. Vi lager litt håndarbeid eller kjøper gevinster til messa.

Vi har møte ca. 1 gang i mnd. Har deltatt med hjelp i forbindelse med messa.

Kontaktperson er Åse Hansen.

JUNIOR

Ikke levert årsmelding

LØRDAGSÅPENT

Ikke levert årsmelding

ALPHAKURS

Etter en forespørsel er det blitt arrangert et Alphakurs for ca. 17 deltakere i alderen 20 – 30 år. Frode Fjeldbraaten og Glenn Austegard har arrangert kurset og holdt undervisningen, og Inger Lise Ropstad har vært med som hjelpeleder. Kurset startet i midten av november og vil bli avsluttet i midten av april.

UNGT LEDERSKAP / RETT FOKUS

Dette er et ledertreningskurs for ungdommer i alderen 15 – 20 år. Etter planen skulle dette vært arrangert av Det norske Misjonsforbundet region sør. Etter påmeldingsfristen var gått ut viste det seg at nesten alle de påmeldte ungdommene kom fra Randesund frikirke, så vi tok på oss å arrangere kurset selv. Frode Fjeldbraaten og Glenn Austegard har stått for administrering og undervisning. Det var et helgeopplegg i 06, og kurset skal avsluttes i juni 07. Kurset går over tre helger og det er ca. 20 deltakere.

ELDRETREFF

Fremmøte på treffene har vært ca. 30+.

Målsettingen er å få til et åndelig og sosialt fellesskap for de eldre i menigheten og ellers i Randesund. Treffene har vært avviklet kl. 15-17 siste torsdag i mnd. bortsett fra juli/august og desember. På et av disse hadde vi utlodning, med inntekt kr. 4000,- til Skattkammeret. Ellers blir det tatt opp kollekt etter møtene, som gir oss mellom 1000 og 1500 til dekn. av utg. Til vanlig blir treffene ledet av Einar Korsvik.

Komiteen i 2006: Olaug og Einar Korsvik, Tom Frigstad, Lilly Drangsholt og Ethel Aamot. Disse satser på selv å rekruttere nye medlemmer til komiteen om det skulle bli behov for det.

TIRSDAGSTREFF

Målsettingen er at det skal være et tilbud til foreldre som kjører sine barn til speideren, og ellers andre som har lyst til å treffes uformelt over en kopp kaffe. Det er ikke så mange speiderforeldre som kommer, men ellers er vi godt besøkt. Mange legger styremøter og komite møter til tirsdager så kan de kjøpe kaffe i kafeen. Det har vært et jevnt godt år!!!! Det er gledelig å kunne fortelle at Tirsdagskafeen i 2006 har sponset den nye salongen i hallen med kr. 7.500,-. De har også sendt hjelp til Russland kr. 1000,-, kjøpt inn div. kjøkkenutstyr til kirka kr. 5.000,- og gitt gevinst til messa kr. 1.000,-
Olaug Korsvik og Magnhild Korsvik er vertinner og Anne Lise Hollerud og Birgit Korsvik er trofaste vikarer når det kniper.

TAKK

Alt dette arbeidet drives av frivillige. Imponerende!

Vi ber til Gud for alle som dette året har tatt på seg oppgaver i fellesskapet, - små og store, - synlige og usynlige. Gjennom de ulike tjenester setter vi Gud og våre medmennesker i fokus. Han skal ha æren og takken, og til ham går også vår bønn om at arbeidet må lykkes og at Han må være i sentrum for menighetens liv og virke. Vår bønn er at året 2007 også må bli et nådens år fra Herren!